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P1. En una poblacion, las estaturas (en cms.) de hombres (H) y mujeres (M) son tales que:

~ N . ~ , 02 .
H ~ N(170;16) M ~ N{p,0?) PT: 40 pts

a) Siel 50% de las mujeres mide menos de 165 (cms.) y el 5 % mide menos de 160 (cms.),
determine p y o2

© D7 de mjere e memt de b5 o > P(MLtes) = 05 (i} +os
S Je mopey R menms de 10 om > P(M <Mb0) = 0,05 B *o

De W ‘P(r_«—_/u_ < 465'3) =05 € esondenadn | g,
T )

P2« MEA) - o
T
distobuco 7~ N(04)

Lotgo, o\ vir T8 de dioebog normel > f65-AM =0.k*°"‘
T

! - ]-&0'1
>L/4 "% |

7

Mo, de B : P (M-fﬁbs < 460-165’) = 0,05
T T fos

? (2 < -5k = oos

th'go, ol ver wewys hblo Je dishibuses normel > ~S/g = —1,6-41 01

Z T = 5/ey X 3,04

> rg“ = q,zq_| X 40,4

SRR <

—

b) Suponga p = 165, 2 = 9. Se seleccionan dos hombres y tres mujeres (independien-
tes). Calcule la probabilidad que la estatura promedio del grupo sea mayor a 170 '-?T 0 2)0 ?*3
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d) Suponga o2 = 9 y u desconocido. Se toma una muestra de n = 20 mujeres obteniendo
M = 165,5.

1. Determine un IC del 95% para p.

T 4,0 1‘)*.5
De Yoo Aeneenas Qe gom B4 AV N(migh ) O° wnde ¢
5 | T 3 = [0y |
PR 7_‘1_5{‘_;_‘4#4_ X*'Z,_.,%%.,\ 1-w =
LX) LA(X)
Toeners T =9 S g =3
N = 20
o M = 65,5
e =0% D K =005 I 4—0% = 0,475
+0,L +0 +02
Lo o) wdiedo  es lo detwowecrih d¢ Don-oyn =

Zo.ws ) P e solo W& fhe & drstbucia wovmd ¢

> ‘Z\"W‘L 5 12'0.'?‘75' £ 1*“""&{'0'2

Anore,  boata ceamplutoc -

1.C. - (m = [465,5 - 4% -3 5 LT + 1,40 - ,_3_.1

20 20
:*;TLTL.C_ asp (W = [1&'4,15 ; 1%,515 1 [F O
d) Suponga o? = 9 y u desconocido. Se toma una muestra de n = 20 mujeres obteniendo
M =165, 5. -
: PY A0 pis $i vo Juae smcmwo, 0o
1. ;Con qué confianza se construyé el intervalo para u dado por (164;167)7. Se MTC‘ \‘C\ch \[\\’.L‘W}
Podemmaoy natror qe ) wtenclo (164;16%) gy fwdmo ke o M ,

4 o Sobemoy gue ol fncl et
whendo de onfoe o de lo Joe (F-€5 Tee) poleman Meboe wn el ewor (8). T4
Diedo es qr €=45, w85 -5 155 « 451 = [ 4e3]

=% 45= ¢ '—'IL,_,_‘_

M

- -_-lz,*_u_ -3 0> ‘2,1___& = z;;g]ﬂ).ﬂ.
w z 20 z

1-% = 048w [ol ver ttho do duitibuoed viscma) } 04

= 00258 l *02
Pevo v wonfunee &8 = A-0c = 0uBL

r: _\ +0.2
Lo Bl iweaclo St ingigb wn wie confante de G2

7
—



